



28. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

PRODAJ, KAR IMAŠ IN IMEL BOŠ ZAKLAD V NEBESIH

Imeti čim več, na dosegu roke, biti obilno preskrbljen za vse življenje! Kdo ne razmišlja v teh kategorijah? V mislih nimamo le preživetja, ampak življenje na visoki nogi. Zakaj? Ker je to mit. Tako si predstavlja večina zadovoljno in srečno življenje. In vendar, ali nas materialno blagostanje zares osreči? Tisti, ki komaj živijo od meseca do meseca bi rekli, da je v tem resnica. Kaj pa tisti, ki imajo vsega preveč? Kakšen bi bil njihov odgovor. Evangelist Marko nam ga opiše zelo plastično.



K Jezusu pride lep, bogat mladenič in ga vpraša: »Dobri učitelj, kaj naj storim, da bom deležen večnega življenja?« Jezus mu reče: »Zapovedi poznaš: Ne ubijaj! Ne prešuštvuj! Ne kradi! Ne pričaj po krivem! Ne goljufaj! Spoštuj očeta in mater!« »Vse to sem izpolnjeval že od svoje mladosti!« sledi odgovor. »Eno ti manjka: Pojdi, prodaj, kar imaš, in daj ubogim, in imel boš zaklad v nebesih; nato pridi in hodi za menoj!« Ta beseda ga je potrla in je žalosten odšel.

Kako lepa pripoved in hkrati kako resnična. Vsi se do določene mere v njej prepoznamo: več ali manj izpolnjujemo merila lepega vedenja, ni nam treba gledati za vsak evro, kako ga bomo porabili in vendar: »Kaj naj še storim, da bom zares srečen?« Bolj sodoben odgovor bi lahko bil: »Pojdi in zavrzi vse, česar se oklepa tvoje srce in te dela nesrečnega! Potem pridi in se okleni nečesa novega, še ne doživetega, stvari, ki ti bo odprla nova obzorja in ovrednotila tvoje življenje!«

»Kaj je tisto novo, še neodkrito, kar bo uresničilo moja hrepenenja?« bi zastavil novo vprašanje. Jezus bi mi odgovoril: »Odkrivaj me in me posnemaj!« »Ali imaš zares odgovore na vsa moja težka vprašanja?« bi ugovarjal. »Pridi in poglej! Potem se boš lažje odločil!«

Mladenič je odšel od Jezusa, ker je imel veliko premoženje, na katerega se je navezalo njegovo srce. Postal je suženj svojega bogastva. Jaz se ne morem primerjati z njim: res mi nič ne manjka, vendar nimam toliko, da bi lahko denar razmetaval po mili volji. Mnogi imajo podobno izkušnjo in bi ob Jezusovih besedah, naj prodajo, kar imajo, zmajali z glavo rekoč: »Ne razumem, kaj misliš! Nisem bogat, kaj naj prodam?« Jezus bi nam odgovoril: »Pomisli! Materialno bogastvo ni vse. Na kaj je navezано tvoje srce, da se počutiš nesvobodnega? Znebi se stvari, ki te preveč okupirajo in potem pridi za menoj!«

Župnik Branko Balazic, SDB

Nedelja	28. nedelja med letom	14. oktober
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 28. nedelja med letom. Godujeta: Kalist I., papež in mučenec ter Gavdencij (Veselko), škof. • Misijonsko tombolo bomo letos imeli eno nedeljo prej, takoj po današnji sveti maši. Zahvaljujem se veroukarjem, ki so se zelo potrudili s prodajo srečk. Hvala vsem, ki ste nam prinesli dobitke. Hvala tudi Barbari, ki vodi otroški zborček in voditeljicam posameznih razredov verouka pri pripravi današnje družinske svete maše. Izkupiček od letošnje misijonske tombole bomo namenili salezijancu Jožetu Andolšku, ki s svojimi ekipami dijakov in profesorjev med počitnicami deluje v Etiopiji. • Jutri odhajamo na petdnevno romanje v Švico. Obiskali bomo najbolj znano romarsko svetišče Einsiedeln in številna druga švicarska mesta, v katerih se danes zelo prepletata katoliška in protestantska veroizpoved ter vpliv modernega liberalizma. Odhod avtobusa bo ob 4.00 zjutraj. S sabo je treba vzeti tudi toplejša oblačila, ker se bomo povzpeli na kakšno razgledno točko nad 2.000 metrov nadmorske višine. • V času moje odsotnosti bo za vse zadeve v župniji pristojen ravnatelj salezijanske skupnosti Blaž Cuderman. Dosegljiv bo na telefonski številki: 031 358 019. • Na oglasni deski pred izhodom iz cerkve si lahko ogledate skico, kako bodo zgledala nova glavna vhodna vrata župnijske cerkve. Narejena bodo iz lepljenega hrasta. Takšna investicija sicer ni poceni, ampak je nujno potrebna, kajti masivni les zaradi temperaturni razlik hitro začne pokati. Računamo, da bodo nova vrata narejena do božiča. V nedeljo 28. oktobra bomo imeli prvi ofer za pokritje te investicije. Že sedaj se vam iskreno zahvaljujem za vaš dar. • V novembru je še precej prostih mest za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	28. nedelja med letom 1. v zahvalo za Božje varstvo 2. za + Petra (obl.) in Angelo Rezàr, ++ Blejčeve in Cimpermanove za + Vogarjevga Joža	14. oktober
Ponedeljek 19⁰⁰	Terezija Velika, cerkvena učiteljica; Evtimij, opat po namenu	15. oktober
Torek 19⁰⁰	Hedvika, kneginja in red.; Marjeta Marija Alakok, red. za + Ivanko Košnik, dar Martine	16. oktober
Sreda 19⁰⁰	Ignacij Antiohijski, škof in mučenec; Florencij, škof za + Milko Markuta (obl.)	17. oktober
Četrtek 19⁰⁰	Luka, evangelist; Just, mučenec za + očeta Cirila (obl.) in mamo Frančiško Valjavec	18. oktober
Petek 19⁰⁰	Pavel od Križa, duhovnik; Janez Brebeuf, duh. in muč. za + Martina Miklavčiča (obl.)	19. oktober
Sobota 20⁰⁰	Rozalija, redovnica; Irena, mučenka 1. za + Francko Valjavec (obl.) 2. za zdravje	20. oktober
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	29. nedelja med letom – misijonska nedelja za + Slavka Grašiča (obl.) za + očeta Blaža (obl.) in mamo Marijo Gros	21. oktober
čiščenje in krašenje	Trstenik – Erjavec Mari Tenetiše – Gregorc Marinka	20. oktober